
 
 

Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopad ů regulace (RIA)  

 Č. j.:       

 AVS 650/10 V Praze dne 18. června 2010
   

N á v r h     s t a n o v i s k a     č. 58 

Grémia pro regula ční reformu a efektivní ve řejnou správu 
  

k 

     
 návrhu na řízení vlády o odchylné úprav ě pracovního pom ěru zam ěstnanc ů 

s pravidelným pracovišt ěm v zahrani čí  
___________________________________________________________________ 

I.  

Cíl návrhu 

Návrh nařízení vlády zapracovává příslušné předpisy Evropské unie 
a upravuje u zaměstnance s pravidelným pracovištěm v zahraničí sjednání délky 
pracovního poměru na dobu určitou na dobu vyslání na práci v zahraničí, 
prodlužování pracovního poměru na dobu určitou na dobu vyslání k výkonu práce 
v zahraničí a odchylné rozvržení pracovní doby v zahraničí ve vztahu ke dnům 
pracovního klidu. Návrh se předkládá mimo Plán legislativních prací vlády na rok 
2010. Jde o společný návrh Ministerstva práce a sociálních věcí a Ministerstva 
zahraničních věcí. 

II. 

Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace 
Při zpracování návrhu nařízení vlády nebylo postupováno podle Obecných 

zásad pro hodnocení dopadů regulace (RIA), a to ve smyslu usnesení vlády č. 927 
ze dne 22. srpna 2007, neboť práce na přípravě nařízení vlády byly zahájeny před 
1. listopadem 2007. Ministr vnitra a předseda Grémia pro regulační reformu 
a efektivní veřejnou správu vyjádřil dne 11. května 2010 souhlas s neprovedením 
hodnocení dopadů regulace, a to a výše uvedeného důvodu. 

III. 

Způsob projednávání návrhu 

Návrh nařízení vlády byl do meziresortního připomínkového řízení rozeslán 
22. října 2007. Připomínky uplatněné v meziresortním připomínkovém řízení byly 
projednány a vypořádány, návrh nařízení vlády byl připraven k projednání ve vládě 
bez rozporů. Vládě však návrh předložen nebyl. Vzhledem k tomu, že složení vlády 
se od roku 2008 změnilo, byl návrh nařízení vlády předložen opětovně k projednání 
ve zkráceném meziresortním připomínkovém řízení dne 18. 5. 2010 na 5 pracovních 
dnů, to je do 25. 5. 2010. Ve stanoveném termínu uplatnilo připomínky celkem 



5 připomínkových míst, z toho 3 místa – Ministerstvo obrany, Ministerstvo 
zahraničních věcí a Českomoravská konfederace odborových svazů uplatnila 
připomínky zásadní. Z hlediska hodnocení dopadů regulace připomínky uplatněny 
nebyly. Materiál se podle vyjádření zpracovatele  předkládá vládě bez rozporů. 

 

IV.  

Návrhy na úpravu/ doplnění 
Z hlediska RIA se u tohoto návrhu nařízení vlády nenavrhují žádné úpravy 

obecné části důvodové zprávy.  

V.  

Závěr 

Z důvodů uvedených v bodech II. a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, 
aby navrhl Grémiu materiál schválit v předloženém znění. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


